

# ★信息快车

(2月9日)

## 利川

2月6日,湖北省利川市检察院开展“以政治说办案、讲工作”主题演讲比赛。8名青年干警紧扣主题,结合自身岗位实践和感悟体会,讲述他们追求公平正义的履职故事,多维度阐释对检察工作的理解和认识,充分展现了新时代检察干警的责任担当与为民情怀。

(朱耀玲)

## 滁州琅琊

2月6日,安徽省滁州市琅琊区检察院干警来到琅琊山脚下,开展“送法进庙会”主题法治宣传活动。活动中,检察干警结合典型案例,向群众讲解检察职能,发放普法宣传资料,引导群众发现公益诉讼线索及时举报。

(唐寅)

## 丰顺

2月5日,广东省丰顺县检察院组织干警走进春季招聘现场开展普法宣传活动。活动现场,检察干警向求职者讲解劳动合同法、就业促进法等相关法律法规,针对大家关心的“试用期权益”“劳动合同陷阱”“职场性别歧视”等话题答疑解惑,并通过发放宣传资料、讲解案例等形式,指出求职者在求职中容易遇到的法律风险。

(封检宣)

## 庄浪

近日,甘肃省庄浪县检察院与该县法院、公安局、烟草专卖局召开涉烟草类非法经营犯罪案件办理联席会议。会上,承办检察官介绍了正在审查起诉的一起涉烟草类非法经营案件情况,参会人员听取汇报后进行充分研讨,对高质效办理此类案件提出意见建议。

(王亚杰)

## 邹城

山东省邹城市检察院近日开展2025年“充电蓄能·提质增效”主题春训活动。此次活动为期7天,培训内容涵盖政治理论学习、业务能力提升、党风廉政教育等,旨在进一步提升全体干警的精气神,激发干事创业的内生动力,为各项工作开好局、起好步打下坚实基础。

(任苗苗)

## 商南

近日,陕西省商南县检察院联合该县人社局、司法局等部门召开养老管理工作座谈会。会议通报了大数据平台筛查出的相关案件线索,分析了“府检联动”工作机制落实情况。与会人员就完善信息共享、案情通报、案件移送、争议化解等协作配合机制进行深入讨论。

(徐梓轩)

## 铁力

黑龙江省铁力市检察院近日与该市法院、公安局召开联席会议。会上,与会人员就当前罪犯交付执行工作中遇到的瓶颈问题进行交流讨论、逐案分析,就交付执行程序、衔接细则等具体工作达成共识,并研究制定《关于加强判处实刑罪犯交付执行工作实施方案》。

(铁检宣)

## 永丰

近日,江西省永丰县检察院干警联合共青团永丰县委工作人员来到金香社区、佐龙乡刘家墩,举办“送法到家,护航成长”主题普法宣传活动。活动中,法治宣讲员们通过以案释法、现场互动等形式,向青少年普及未成年人保护相关法律知识,解答交通安全、网络安全等方面的法律问题,叮嘱他们加强自我保护,远离各类危险。

(咏检宣)

## 邯郸经开

河北省邯郸经济技术开发区检察院近日开展“开年普法进广场,法治护航助讨薪”主题宣传活动。检察干警深入车站、广场,宣讲检察职能、劳动保障法律法规,讲解讨薪所需的相关证据材料,鼓励群众通过法律途径维护自己合法权益,增强依法维权意识。

(张海涛)

## 双河

近日,新疆生产建设兵团双河市人大常委会调研组来到双河市检察院,专题调研预防和惩治诈骗犯罪工作,调研组在充分听取该院预防和惩治诈骗犯罪工作汇报后,对该院工作给予充分肯定,并从强化协作配合、创新法治宣传形式等方面提出意见建议。

(简志礼)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)